

**Marina Anastasova**

---

**From:** Atanas Semov <@abv.bg>  
**Sent:** 05 декември 2017 г. 16:47  
**To:** vss@vss.justice.bg  
**Subject:** препоръка за конкурса за председател на АС-Бургас  
**Attachments:** генков.pdf

Моля да приемете препоръката в прикачения файл!

**Prof. Dr. Jur. Sc. Atanas SEMOV, LL.D.**

*Jean Monnet Chair*, Sofia University

Vice-president, Bulgarian Association of International Law

ВНОШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС-10432	06-12-2017

# Институт по Европейско право

"Да бъдем равни с другите европейски народи зависи от собствените ни заслужени сили." (В.Левски)

Institut de Droit Européen

European Law Institute

[www.eurolaw-bg.com](http://www.eurolaw-bg.com)



София, 4 декември 2017 г.

До  
Висшия съдебен съвет  
на Република България

относно: процедура по избор на председател на АС – Бургас

## ПРЕПОРЪКА

в подкрепата на кандидатурата на съдия Панайот Генков

Уважаеми членове на Висшия съдебен съвет,

В предвидения срок и съгласно правилата на процедурата,

си позволявам да изразя подкрепата си за кандидатурата на съдия Панайот Генков за председател на Административния съд – Бургас. Познавам съдия Генков от 2008 г., когато се включи в ръководената от мен Международна магистърска програма „Право на ЕС“ в Юридическия факултет на Софийския университет. Макар вече на върха на кариерата си (съдия и председател на отделение във ВАС), П. Генков подходи изключително сериозно, присъстваше на практика на всички занятия, подготвяше се сериозно и постигна с висок успех всички 15 изпита. Отделно е участвал и в други 4 организирани от нас обучения по отделни въпроси от Правото на ЕС.

П. Генков е бил и с огромен опит, вкл. като административен ръководител – председател на окръжен съд – Ямбол и председател на отделение във Върховния административен съд.

През годините съм имал множество възможности да се убедя в това, че той е съдия с безспорен съдебен авторитет, с устойчиви решения и реален принос за развитието на съдебната практика. Работлив и отговорен съдия, той е и ръководител с визия, с устойчиво решение за необходимостта от постоянна професионална



квалификация на кадрите, като ключов елемент от грижата за развитието на членовете на колектива на всяка съдебна институция.

Редом с това смятам, че съдия Генков е познат в региона и познаващ региона, а в работата си като и.ф. председател на АС – Бургас вече имаше възможност отново да се докаже като принципен съдия, който може да издържа на масирани, при това несправедливи медийни атаки и институционален натиск (от страна на данъчната служба в Бургас).

Изложеното ми позволява да споделя виждане, че съдия Панафот Генков има всички необходими нравствени и професионални качества за много успешно осъществяване на отговорните функции на административен ръководител – председател на натоварения със съществени отговорности Административен съд – Бургас!

В заключение Ви моля да приемете, уважаеми членове на Висшия съдебен съвет, израза на моето дълбоко уважение!

  
проф. д.ю.н. Атанас Семов,

Носител на Катедра „Жан Моне“ на ЕС в материята „Съдебна система на ЕС“,

Директор на Института по Европейско право,

Зам.-председател на Българската асоциация по международно право

и член на Асоциацията по международно право – Лондон,

Вицепрезидент на Световния съвет на ядрените работници и експерти – Париж

и Главен редактор на Международния журнал по ядрено право,

бивш заместник-председател на Народното събрание (2009-2012 г.)